
Referat af bestyrelsesmøde i Klub 5’Inn 

Den 9.1.2024 
 

Formalia. Rettelse til referat. Crossklubben har 50. års jubilæum, ikke 40 år. 

Tilstede: Morten, Michael, Artis, Flemming, Mia, Christina, Marcin, Frandsen, Harun og Per 

Ikke tilstede: Birgitte, Ann, Kristian, Ayse. 

Ordstyrer Michael. Referent Per. 

 

Status forældremøde omhandlende nikotinprodukter. Der er stadig mange nikotinprodukter i omløb 

blandt unge, men der er ingen tvivl om at det har haft en god effekt på både unge og forældre, at der blev 

afholdt et sundhedsfagligt oplysningsmøde for forældrene. Det er desværre også udbredt med THC i 

Puffbars (hash). Og der kommer hele tiden flere varianter med forskellige stoffer i produkterne. Der 

arbejdes videre med problematikken i samarbejde med øvrige klubber og skolerne. 

Nye børn. Infomøde. Den 6.2. som afholdes i Klub Læringshuset. Der vil være op imod 100 børn der 

tilbydes en klubplads den 1.4. Christina S, vil være tovholder på de børn der går på Skt. Pouls skole og 

ligeledes skal tilbydes en klubplads. Dette er sandsynligvis først fra sommer/august, da SFO’en tilbyder 

plads frem til dette tidspunkt. 

1.3. Nytårskur. Denne afholdes i MC Heden med Michael som headmaster, denne tilbydes for personale og 

bestyrelsesmedlemmer i tidsrummet fra kl. 18.00. Der skal findes hjælper til mad borddækning mm. Så 

meld gerne tilbage om i vil være en del af dette.  

Går på pension. Jan T. og har sidste dag i klubben fredag den 14.6. Han går på velfortjent pension og skal 

fejres med maner. Arrangement om eftermiddagen for børn, forældre, samt tidligere medlemmer og 

samarbejdspartnere. Om aftenen afholdes en personalefest for klubbens ansatte og der inviteres ”gamle 

kollegaer” med. 

Forældremøde Digital dannelse. den (27.2.) Denne dato er ændret til den 5.3. Vi vil se om der kan findes 

en dygtig foredragsholder der kan inspirere om unges brug af ”skærmtid” mobiler mm. Og det er derfor at 

dato er ændret, da vi har hyret en meget dygtig af slagsen, Imran Rashid, se link. Imran Rashid foredrag | 

Speciallæge, IT-iværksætter og forfatter (athenas.dk).Mere info på vej. 

Økonomi. Klubben lander på et rundt 0.- og det må siges at være godt styret, da det efterhånden er en stor 

enhed med mange forskellige udgifter og opgaver der skal styres i land.  

Nyt år/årshjul. Klub 5’Inn er kommet godt i gang med hjemmesiden hvor der tilbydes masser af 

arrangementer og ture et kvartal ad gangen. Turene kan tilmeldes via hjemmesiden. Der er udarbejdet en 

hel årsplan/kalender som bestyrelsen fik indblik i. men den bliver offentliggjort kvartalsvis 4 gange årligt. 

 

 

https://www.athenas.dk/imran-rashid-foredrag.htm?utm_source=google&utm_medium=cpc&utm_term=imran%20rashid&gad_source=1&gclid=EAIaIQobChMI9LDKrZfngwMVfVyRBR1waAr3EAAYASACEgJ-V_D_BwE#bio
https://www.athenas.dk/imran-rashid-foredrag.htm?utm_source=google&utm_medium=cpc&utm_term=imran%20rashid&gad_source=1&gclid=EAIaIQobChMI9LDKrZfngwMVfVyRBR1waAr3EAAYASACEgJ-V_D_BwE#bio


Nyt fra matriklerne. 

Gokartklubben. Klubben er landet godt i de midlertidige lokaler, hvor vi sandsynligvis skal være de næste 2 

år. Disse lokaler er udbedret med de krav og ønsker, som personalet havde til dem og der er skabt et godt 

arbejdsklima. Der er tilligemed lavet en liste til Kommunen, med ønske om løsøre, som værkstedsvogne og 

reoler, nye opbevaringssystemer der vil kunne lette arbejdet i klubben indtil ny klub forhåbentlig, er klar til 

indflytning om ca. 2 år.  

Ny Gokartklub. Der arbejdes med flere scenarier og der vil i løvet af vinteren komme en udmelding fra det 

politiske niveau, hvad beslutningen herom bliver. 

Crossklubben. Klubben en klar til en ny sæson, løbskalender er udarbejdet og den ligger også på 

hjemmesiden. Der ligger stadig en opgave i at få overdækning ved indgangsparti lavet, men det vil blive en 

forårsopgave. Der forventes at være sommerkoloni til Polen i uge 27. Klubben fylder 50 år den 23.2 2025 og 

der skal findes en dato hvor den skal fejres, så et arrangement i klubben, bl.a. for gamle crosskørere ligger 

forude. Vi har lidt mere tid, da det først er næste år! 

Klub Læringshus 

Klubben kører godt om med et højt fremmøde i dagligdagen. Der er fra skolens side indkøbt nye møbler 

som indbyder til mere hygge og små rum. Det virker som om at elever/klubmedlemmer tager godt imod 

det og der er kommet mere ro på Læringshusets elever generelt. Der arbejdes pt. Med mindre mobiltid i 

klubben og fokus på skærmtid hos de unge. Dette tages godt imod trods et begrænset brug. Afprøves i 2 

uger. Derfor er der særligt fokus på digital dannelse. 

Klub’Inn. Der er kommet en bedre ånd hvor de unge passer bedre på huset/møbler og lign. Der bliver også 

arbejdet benhårdt på at give de unge ejerskab af lokalerne. Der er stadig et efterslæb på lokalerne inde i 

klubben og det arbejdes der videre med. 

Klub 5’ern. Der er pt ikke unge i nogen af klubberne der medbringer pufbars og lign, her har forældremødet 

haft en god effekt. 

Der bliver også holdt godt øje med de unge på stationen og biblioteket og her er der også ro på. 

Ny Klub i Nærheden. Arbejdet med at få bygget en ny klub ved siden af Læringshuset er påbegyndt. Der har 

været besøg af byggesagsbehandler og det firma som skal beskrive opgaven til de firmaer, der skal tegne og 

byde på opgaven. Denne proces kører fra nu og så snart der foreligger en plan vil den blive fremvist her og 

til personalerne som ligeledes vil blive inddraget i det videre arbejde. 

EVT. Bestyrelsesoraklerne Michael og Morten siger tak for deltagelse i bestyrelsesarbejdet gennem mange 

år. Deres børn er blevet store og vokset fra klubtilbuddene. Klubben siger tusind tak for deres hver især 

fremragende indsats og glæder os til at hylde dem til kommende nytårskur. Der skal derfor findes en ny 

formand/fordame/forperson, til klub 5’inn. Tænk gerne over om i vil stille op       

 

 

Tak for god ro og orden 

Referent Per 

 


